
SVA SI LIJEPA 
 

 LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE 

 

Nedjelja, 19. travnja 2026. - God. XVI. - Broj 526. 

Iz Evanđelja (Lk 24,13-35) 
 

Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica 

Isusovih učenika putovala su u selo koje se 

zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezde-

set stadija. Razgovarahu međusobno o svemu 

što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i 

raspravljali, približi im se Isus i pođe s nji-

ma. Ali prepoznati ga – bijaše uskraćeno 

njihovim očima. On ih upita: »Što to putem pretresate među sobom?« Oni se snuž-

deni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: »Zar si ti jedini stra-

nac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?« A on će: »Što to?« 

Odgovore mu: »Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok – silan na djelu 

i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici 

naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj 

koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. 

A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle 

njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on 

živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe.« 

A on će im: »O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije 

li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada od Mojsija i 

svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu 

kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: »Ostani s nama jer zama-

lo će večer i dan je na izmaku!« I uniđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za 

stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga 

prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: »Nije li gorjelo 

srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?« U isti se čas 

digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaestoricu i one koji bijahu s 

njima. Oni im rekoše: »Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato oni pri-

povjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. 

3. USKRSNA NEDJELJA 



 Kratka misao uz evanđelje 3. uskrsne nedjelje  
Evanđeoski izvještaj o susretu Uskr-
sloga Isusa s učenicima na putu 
prema Emausu govori o duhovnom 
životu čovjeka. Ovo je govor o     
redovitoj ljudskoj svakodnevici.  
Život izgrađujemo i stvaramo sa 
suputnicima. Oni ljudi s kojima se 
družimo, s kojima putujemo – ti 
ljudi ostavljaju na nama trajan 
pečat.  U ovom događaju, vidimo kako Bog dolazi u život čovjeka. Isus 
život dvojice putnika posvećuje hodom s njima. Dok razgovaraju nježno, 
nenametljivo daje im prigodu da se u njima probudi vjera. On im tumači 
pisma i u njima vjeru ohrabruje onim što oni već znaju, onim što su neka-
da učili od svojih učitelja. Isus kao da ih podsjeća na ono što oni već zna-
ju. Emaus se događa uvijek kad se družimo, kad radoznalo propitujemo 
događaje i ljude, kad slušamo i razmišljamo što je bilo i što bi moglo biti. 
Taj tko je s tobom na putu, naizgled sasvim slučajno, na tebe će ostaviti 
trajan trag koji ni vrijeme ni vječnost neće izbrisati. I ti ćeš na njega osta-
viti trajan trag. Svakako, čovjek je rođen s čežnjom za putovanje. Put je u 
genima čovjeka i na put moramo. Čovjek je za put stvoren i ne može stati. 
A najbolje bi bilo kad bi svi putovi vodili prema Emausu. 
 Traženje je dar i kad je u pravom duhu, uvijek upućuje prema Bogu. 
Učenici koji se uputiše prema Emausu traže odgovore. Traže jer čovjek je 
u sebi tražilac i od početka do zadnjega daha ne prestaje tražiti. Traženje 
je dar i kad je u pravom duhu, uvijek upućuje prema Bogu. Naravno,    
traženje zna dovesti na kriva odredišta. Ako dijete traži ribu, zar će mu 
otac dati zmiju?! Teške promašaje čovjek će napraviti kad s krivim ljudi-
ma traži put i kad mu krivi ljudi put pokazuju.  U traženju nadamo se    
nekom čudesnom, nenadanom susretu koji će sve promijeniti. Ne znamo 
s kime, ne znamo kako, ne znamo gdje, ali u prirodi nam je nadati se i  
čekati taj čudesni susret. Vjerujem da ta iskonska želja u svojoj konačnici 
upućuje na vječnost. U neukrotivoj radoznalosti koja čovjeka pokreće, 
sveti ljudi će čudesa činiti, iznenaditi sebe i cijeli svijet. A opet, drugi traže 
lagana rješenja i, prevareni, odlučuju se za neko od zlih rješenja kao što 
su kocka, droga ili alkohol ili nešto slično tome. Koji je put najbolji? Molit-
va je i traženje, i put, i svijetlo, i cilj kojemu treba ići. 
 



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA 
(M – Molve //R – Repaš //KMB – Kapelica Majke Bož je// OB kapela Bežgreš ne) 
 

3. . USKRSNA, 19. 4. 
R 9.30 h           + iž ob. Kolaric , Puš karic , Bratec te Luca Krištic     
       *+ Marija Bartolovic  i + iž ob. Bartolovic  i Vincek 

OB  11 h              ža Ž upu i ž upljane  
OB 19 h   + Drago, Vinko i Žlata Š tefan 
OB 20 h        EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS  

 

Ponedjeljak, 20. 4.— sv. Anicet, papa; sv. Marcelin; sv. Anastazije 
OB 19 h   + Martin Cenkovc an 
 

Utorak, 21. 4. — sv. Anzelmo, biskup 
OB 19 h  + Tibor Š imon (pr.) i roditelji 
 

Srijeda, 22. 4. — sv. Soter, papa ; sv. Agapit I., papa 
OB 19 h  + Mijo Tuba i pokojni iž ob. 
 

Četvrtak, 23. 4. — sv. Juraj 
OB 19 h   + Đuro Kolar 
 

Petak, 24. 4. — sv. Fidel Sigmaringenski 
OB 19 h  + Mara, Jošip, Ivan i Katica Latin 
 

Subota, 25. 4. —  sv. Marko, evanđelist 
OB 19 h  + Đuro, Kata, Katarina, Ivan, Mijo i Jošip Tuba 
 

ŽENIDBNI NAVJEŠTAJ - Ženi se NIKOLA TUBA sin Zorana i    

Mirjane Tuba iz Molva i uzima MARIJU KOPRIČANEC kćer Josipa i 

Mirjane Kopričanec iz Repaša. Vjenčanje će biti 8.5.2026. u Molvama. 
 

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE   
 

REPAŠ - SRIJEDA: 1 i 2 r. u 14 h; 3 r. u 14.30 h; 4. 5. i 6. u 15 h; 7 i 8 r. u 

15.30 h. MOLVE - ČETVRTAK: 1 i 2 r. u 14 h; 3 r. u 14.30 h; 4. 5. i 6 r. u 15 

h; 7 i 8 r. u 15.30 h.   

 

PRIKUPLJANJE DAROVA ZA ODRŽAVANJE CRKVE I KAPELE 
U MOLVAMA I REPAŠU   

 Predragi župljani dostojno je da naše crkve budu uređene, čiste i 

skladno okićene na slavu Bogu i Majci Božjoj. Kao svake godine tako i 

ove članovi pastoralnog vijeća župe Molve u nedjelju, 26. travnja 2026. 

godine pohodit će obitelji i prikupljati dobrovoljne priloge za one koji se 

brinu o uređenju i čišćenju crkve u Molvama i Repašu. Njima zahvaljuje-

mo na žrtvi, a vama draga braćo i sestre unaprijed HVALA na daru!  
  
 
 
 



 TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA 
(M – Molve //R – Repaš //KMB – Kapelica Majke Bož je// OB kapela Bežgreš ne) 
 

4. USKRSNA, 26. 4., Nedjelja Dobroga Pastira 
R 9.30 h + Jošip i Katica Gaždek *Marijan i Antun Kolar i Ždenka Š adek 
OB  11 h              ža Ž upu i ž upljane  
OB 19 h   + Davor Š anjic   
OB 20 h        EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS 
 

Ponedjeljak, 27. 4.— bl. Ozana Kotorska, djevica 
OB 19 h   + Katica, Mijo, Martin i Ivan Ž ufika 
 

Utorak, 28. 4. — sv. Petar Chanel; sv. Ljudevit Montfortski 
OB 19 h  + Jošip i Marta Tuba i roditelji 
 

Srijeda, 29. 4. — sv. Katarina Sijenska, djevica i crkv. naučiteljica 
OB 19 h  + Vlado, Štjepan i Ana Bobovec 
 

Četvrtak, 30. 4. — sv. Pio V., papa 
OB 19 h   + Andrija Petrinic  i roditelji 
 

Petak, 1. 5. — sv. Josip Radik 
OB 19 h  + iž ob. Ledinški, Hajdukovic  i Poš ta 
 

Subota, 2. 5. —  sv. Atanazije, biskup i crkv. naučitelj 
OB 19 h  + Ivan i Ana Kerec in 
 

5. USKRSNA, 3. 5., sv. Filip i Jakov 
R 9.30 h + Jošip Cenkovc an, Žvježdana Kožolic , Mato Tot  
OB 11 h              ža Ž upu i ž upljane  
OB 19 h   + Lovro i Kata Peti i šinovi 
OB 20 h        EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS  

 

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed. 

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske! 
 

,,C ovjek je otkupljen. Krišt Gošpodin je uškršnuo. Ošniva i utvrđuje švoju 
Crkvu na štijeni – na Petru, i obec ava da je vrata paklena nec e nadvlada-

ti.’’ (ŠK 1027)  sv. Maksimilijan M. Kolbe  

DAROVATELJI: Za KAPELICU Bezgrešnog začeća BDM u duhovno - pas-

toralnom centru Oaza Bezgrešne: : NN. 100 eura, NN. 50 eura; Ana Kerečin, 

Koprivnica, 100 eura; Marija Đukin, Repaš 172, 50 eura. 

   Zahvaljujemo dobročiniteljima te molimo za njih i obitelji! 

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103) 
www.zupa.molve.com  – E-mail: molve.samostan@gmail.com 

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama  


